

ЗНАМЯ ТРУДА

Учредитель — Сланцевский городской Совет народных депутатов

Успехи уже есть

Два месяца руководитель изостудии Дома детского творчества И. Г. Пригожина ведет во Дворце культуры завода «Сланцы» еще и платную группу для дошкольников. Занимаются здесь пяти-шестилетние дети. Поначалу занятия шли лишь раз в неделю, сейчас два раза — группа выросла до 20 человек. Пришлось разделить ее на две, чтобы во время занятий уделить максимум внимания каждому ребенку.

Дети занимаются с большим желанием, — рассказывает Ирина Георгиевна. — И многие уже порадовали своими успехами и меня, и родителей. Они рисуют, лепят. Таких замечательных петухов вылепили на предновогодний конкурс. И рисунки получились оригинальными. Даже порой не верят, что выполнили их пятилетние дети, а в группе есть даже четырехлетние малыши. Каждый ребенок — своему талантлив, надо только помочь ему развить свои способности.

ВОЗВРАЩАЯСЬ К НАПЕЧАТАННОМУ

РЕКОМЕНДАЦИЯ БЫЛА

В № 209 (10873) от 4 ноября напечатан материал «Что хочу, то и ворочу?» автора Т. Крыловой.

Статья «Что хочу, то и ворочу?» рассмотрена руководством госпредприятия «Петербургнефтеснаб», в состав которого входит Сланцевская нефтебаза.

Директорам областных нефтебаз 27 октября 1992 года действительно рекомендовано в целях недопущения утечки автобензина в другие регионы по ранее полученным талонам (до повышения цен) предоставлять на лицевой стороне талонов, выданных уже по новым ценам, круглую печать нефтебазы. При наличии такой печати машины могут заправляться в других областях Российской Федерации в объеме номинала, указанного на талоне (10, 20 или 50 литров). Без круглой печати нефтебазы, выдавшей талоны, в других областях России заправку против указанного на талоне номинала в литрах уменьшают по своему в 3 — 4 раза, что приведет к потере значительного количества горючего автотранспортом, который заправляется на АЗС других областей. В то же время автотранспорт других областей при заправке по талонам без круглой печати на АЗС Ленинградской области мог бы причинить убытки «Петербургнефтеснабу», так как на всех ранее полученных по старым ценам талонах круглая печать нефтебаз не проставля-

По сообщениям РИА

Группа народных депутатов России направила запрос вице-президенту РФ Александру Рудкову, назначенному председателем специальной комиссии по борьбе с коррупцией. В запросе речь идет о чеках «Урожай-90», по которым государство до сих пор не выполнило свои обязательства



На ремонт — особые надежды

Пока не удастся выдержать намеченный график ремонта техники на Загрявском производственном участке АО «Сланцевское». Но не это отставание сейчас основная проблема у рабочих мастерской. В положенный срок к весне все будет закончено, уже не первый год ремонтом занимается в нынешнем своем составе бригада слесарей. Нынче больше всего беспокоит отсутствие новых машин и агрегатов, значит, на имеющиеся, уже послужившие не один сезон, нагрузка будет выше. А запчасти достать даже в старое доброе время было нелегко. Пока выручает списанная техника — та, что когда-то предусматривалась не была сдана в металлолом, и та, что безна-

дежно выходит из строя сейчас. Использовать все это с толком помогают умелые руки и смекалка. Много приходится работать токарю С. Н. Иерусалимскому, кузнецу Е. М. Зубкову.

Сейчас идет ремонт почвообрабатывающей техники. Но и свои комбайны, косилки, до ремонта которых еще не дошла очередь, механизаторы вымыли, вычистили и убрали под навес, а позднее примут самое активное участие в их ремонте. Стимул сейчас только один: заработать на хлеб насущный. Все старые формы поощрения за успехи в соревновании уже прочно забыты. Качество ремонта должно быть максимально высоким, это и без соревнования все понимают.

кладных на их получение (по сериям, номерам, купюре талонов и марке горючего).

Нефтебазам вменено в обязанность во избежание нанесения убытков другими организациями, выдавшими талоны, а также учитывая большое количество похищенных в госпредприятии «Комбинат автообслуживания» и не разысканных талонов, все выдаваемые талоны штамповать на лицевой стороне печатью выдавшей нефтебазы с учетом последующей приемки оставшихся неотоваренных талонов.

Кроме того сообщают, что некоторые нефтебазы в порядке эксперимента по согласованию с местными органами власти для заправки машин на АЗС своего района вводят лимитные заборные карты, что позволит машинам своего района заправляться без предъявления наличных денег на АЗС.

С. МАРЧУК,
главный инженер ГП
«Петербургнефтеснаб».

ВМЕСТО КОММЕНТАРИЯ:

Такой оперативности, с которой статья «Что хочу, то и ворочу?» рассмотрена высшей инстанцией — предприятием «Петербургнефтеснаб», просто поражает: статья была опубликована в сланцевской газете 4 ноября, а уже 5 ноября руководство «Петербургнефтеснаба» готовит ответ.

С. В. Марчук все разъяснил насчет талонов на бензин, отоваривания их в области и вне ее пределов. Сказал и о том, что директорам нефтебаз было действительно рекомендовано проставлять на лицевой стороне талонов круглую печать. Но о главном не сказал — с какого числа это было рекомендовано сделать, есть ли официальный документ, подтверждающий введение этого новшества, чтобы оно не свалилось, как снег на голову, всем, в том числе и местной власти. Как произошло это в Сланцах.

Запрос вице-президенту

перед сельскими тружениками, не поставив им обещанных товаров. Депутаты предложили выступить с информацией по этому вопросу на предстоящем VII съезде народных депутатов, который откроется 1 декабря. В своем запросе депутаты привели список «главных исполнителей», скрывшихся за границей. Первым среди них упомянут Артем Тарасов. В то же время многие из деятелей, связанных с чеками «Урожай-90», до сих пор занимают высокие посты в системе внешней торговли, не понеся ни административной, ни уголовной ответственности.

УТВЕРЖДЕНЫ НОВЫЕ ТАРИФЫ

13 ноября Малый Совет после изучения представленных документов вернулся к вопросам, связанным с утверждением тарифов за услуги бюро технической инвентаризации и агентства по приватизации жилья.

Бюро технической инвентаризации представило плановую калькуляцию за выкопировку с поэтажного плана квартир, за правовую регистрацию приватизированных квартир в сумме 364 рубля 45 копеек. Постоянная комиссия по планированию, финансам и ценам, ее председатель З. П. Груздакова, являющаяся членом Малого Совета, вышла с другим предложением — утвердить тариф за данные услуги в сумме 161 рубль 34 копейки, обосновав это тем, что в расчетах БТИ завышено время на оформление одного дела.

После обсуждения Малый Совет согласился с предложением комиссии, утвердив тариф за услуги бюро технической инвентаризации в сумме 161 рубль 34 копейки.

Горячие дебаты произошли при обсуждении тарифа за оформление пакета документов желающим приобрести жилье в собственность. Директор агентства А. П. Полторанин представил смету и обосновал этот тариф в сумме более 2700 рублей.

З. П. Груздакова в своем выступлении отметила, что завышено время за оформление одного дела, и предложила утвердить тариф в

сумме 1182 рубля 40 копеек. Члены Малого Совета поддержали ее. Принято решение считать утратившим силу ранее действующий тариф, новый вступает в силу с момента принятия данного решения.

На заседании Малого Совета рассмотрен также вопрос о выделении дотаций на покрытие расходов за содержание социальной сферы сельскохозяйственным предприятиям района. В связи с удорожанием топлива и выросшими ценами на услуги в социальной сфере совхозам «Осьминский», «Старопольский», «Аврора», акционерным обществам «Родина» и «Сланцевское», а также Сланцыагропромтехнике выделено из резерва городского бюджета 10 миллионов рублей. Эти средства пойдут на содержание жилищно-коммунального хозяйства, детских садов, культур учреждений, бань.

Из городского бюджета выделено также 50 тысяч рублей на капитальный ремонт электропроводки и котельной Рудненского Дома культуры согласно смете.

Из внебюджетного фонда горфинотделу выделено 102,3 тысячи рублей для выплаты надбавок к заработной плате работникам в четвертом квартале текущего года.

Кроме того, решено выделить 156 тысяч рублей отделению социальной помощи на повышение заработной платы своим работникам — она одна из самых низких.

Т. КРЫЛОВА.

Распоряжение главы администрации
Сланцевского района № 247-р от 10.11.92

О дальнейшем улучшении благоустройства города

В целях улучшения благоустройства города и укрепления общественного порядка, создания условий для работы специализированного автотранспорта:

1. С 01.11.92 запретить хранение и стоянку грузового автотранспорта, тракторов, прицепов, принадлежащих предприятиям, организациям, кооперативам и частным лицам, внутри жилых кварталов г. Сланцы.

2. Руководителям предприятий, учреждений, организаций независимо от форм собственности, имеющих грузовой автотранспорт, трактора, прицепы, обеспечить контроль за местами хранения грузовых транспортных средств.

3. Лица, виновные в нарушении парковки и хранения транспортных средств в жилых кварталах, будут привлекаться к административной ответственности по ст. 87 п. 5 Закона Российской Федерации «О местном самоуправлении».

Я. БОГДАНОВ,
глава администрации Сланцевского района

К СВЕДЕНИЮ РУКОВОДИТЕЛЕЙ ПРЕДПРИЯТИЙ И ОРГАНИЗАЦИЙ

Государственная налоговая инспекция по Сланцевскому району доводит до сведения руководителей предприятий и организаций любых организационно-правовых форм следующую информацию:

1. В декабре Аудиторской фирмой «Финэк-Аудит» будет проведен семинар для бухгалтеров по новому годовому отчету за 1992 год. Будет выдан пакет документов и бланков балансов.

Оплата — за наличный расчет и по безналичному расчету. Стоимость участия в семинаре 950 рубл., в том числе НДС 266 рублей.

Всем желающим участвовать в семинаре в срок до 25 ноября 1992 года необходимо подать заявки в письменном виде в Госналоговую инспекцию по Сланцевскому району: переулок Трестовский, д. 6 (секретарию).

Дата проведения семинара будет назначена после получения заявок и оплаты.

Оплату производить: ТОО «Финэк-Аудит» А/О Банк «Санкт-Петербург», Приморский филиал р/сч. № 27300467931, код МФО 171199.

2. Постановлением Госкомстата России № 147 от 11.09.92 утверждена государственная статистическая отчетность по форме 8-ф «Отчет о наличии и движении средств государственных внебюджетных фондов» квартальной периодичности и введена в действие с отчета за 9 месяцев текущего года.

Наряду со статистическими органами и вышестоящими организациями форма 8-ф ежеквартально представляется налоговой инспекции.

